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7 ПІДГОТОВКА ДО ЗАХИСТУ ТА ЗАХИСТ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ 

РОБОТИ 

7.1 Підготовка доповіді та презентаційних матеріалів 

 

 

Для захисту КвР здобувачем вищої освіти готується доповідь. Якість 

доповіді на засіданні екзаменаційної комісії  є одним із чинників, які визначають 

загальну оцінку захисту КвР. 

Захист КвР в ЕК проводиться мовою, якою подано ПЗ. Тривалість доповіді 

має бути до 10 хвилин. 

Доповідь здобувача вищої освіти має складатися з трьох основних частин, 

а саме: вступу, основної частини й висновку. 

У вступі необхідно відзначити актуальність теми КвР, дати загальний 

аналіз стану проблеми і сформулювати основні задачі, з вирішенням яких було 

пов’язане виконання роботи. 

В основній частині доповіді в стислій формі необхідно викласти зміст 

виконаних розробок (чітко розмежовуючи відомі та виконані автором),  показати 

ефективність прийнятих технічних рішень, навести відомості з отриманих 

результатів. Основну частину доповіді слід супроводжувати посиланнями на 

графічні  матеріали. 

У заключній частині доповіді необхідно стисло визначити можливі області 

застосування результатів роботи, перелічити публікації за темою КвР, відомості 

про впровадження, зробити загальні висновки і дати рекомендації щодо 

подальшого використання отриманих результатів. 

Доповідь супроводжується друкованим та електронним презентаційним 

матеріалом. Наявність друкованого матеріалу визначається рішенням кафедри. 

Доповідь слід супроводжувати посиланнями на презентаційний матеріал. 

Ілюстративний матеріал (плакати), який використовується  під час захисту 

КвР, може подаватися у вигляді комп’ютерної презентації та готується в будь-

якому зручному форматі (ррt, рdf, html, avi, move, jpg, flash), сумісному з 

технологіями, прийнятими для презентацій (МS Роwеr Роint, Аdobe Асrobat, 

Масrоmedia Flash та ін.). 

Позитивним моментом є підготовка та демонстрація в процесі захисту 

роботи анімаційного ролика або роботи створених програмних засобів і 

прикладів використання створених комп’ютерних технологій (тривалість – не 

більш 2 хв. у рамках опису основних результатів дослідження). 

Ілюстративний матеріал (плакати) КвР, який наводиться у додатку ПЗ та 
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подається у вигляді комп’ютерної презентації, може бути для зручності 

роздруковане на аркушах формату А4 у 1–2 примірниках для членів ЕК.  

 

 

7.2 Подання кваліфікаційної роботи до захисту 

 

 

Закінчена, повністю оформлена та підписана здобувачем вищої освіти 

кваліфікаційна робота подається керівникові не пізніше, ніж за 5 днів до захисту 

задля:  

‒ остаточної перевірки відповідності виконаної роботи завданню і 

установленим вимогам; 

‒ проведення нормоконтролю; 

‒ підпису КвР; 

‒ підготовки відгуку, в якому керівник дає характеристики здобувачу 

вищої освіти та виконаній роботі. 

Для проведення нормоконтролю ПЗ оформлюється у вигляді файлів 

формату .docx та .pdf (з можливістю пошуку за текстом), назва яких складається 

за таким шаблоном: 

 

Рік_Ступінь освіти_Кафедра_Група_Автор_Повна 

 

Приклади повних назв файлів ПЗ для проведення нормоконтролю: 

 

2024_Б_ІУС_ІТУ-20-1_Петренко_П_П_Повна.docx 

2024_Б_ІУС_ІТУ-20-1_Петренко_П_П_Повна.pdf 

 

Друкований варіант ПЗ виготовлюється за рішенням кафедри.  

Повністю оформлена КвР, підписана керівником, разом з відзивом 

керівника направляється на рецензію. Після отримання рецензії завідувач 

кафедри вирішує питання про допуск здобувача вищої освіти до захисту КвР, про 

що робить відповідний запис на титульному аркуші ПЗ. Негативна рецензія не є 

підставою відхилення КвР до захисту.  

Після допуску до захисту КвР подається до ЕК (секретарю) у вигляді файлу 

та друкованому виду.  

Завідувач кафедри може не допустити здобувача вищої освіти до захисту 

КвР в тому випадку, коли робота виконана на недостатньому рівні або не 
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повністю відповідає всім вимогам до неї. У цьому випадку питання вирішується 

на засіданні кафедри, а протокол засідання подається деканові. 

Рекомендуються такі терміни надання роботи на завершальному етапі 

підготовки КвР (до дня захисту): 

– надання роботи для перевірки на плагіат – за 7 днів; 

– надання роботи керівникові – за 5 днів; 

– надання роботи для проходження нормоконтролю – за 4 дні; 

– попередній захист – за 3 дні; 

– надання роботи на рецензію – за 3 дні; 

– надання роботи на підпис завідувачу кафедри – за 2 дні; 

– надання роботи в ЕК – за 1–2 дні. 

 

 

7.3 Вимоги до відгуку керівника кваліфікаційної роботи 

 

 

У відгуку керівника КвР, форма якого наведена у додатку Г, мають знайти 

відображення такі питання: 

‒ новизна розробки та ступінь її складності; 

‒ вміння здобувача вищої освіти працювати з науково-технічною та 

патентною літературою; 

‒ самостійність роботи здобувача вищої освіти, виявлена ним ініціатива, 

вміння користуватися сучасними методами та засобами досліджень, вміле 

використання необхідної технічної документації, стандартів тощо; 

‒ ставлення здобувача вищої освіти до роботи над виконанням КвР, 

ступінь працездатності, вміння працювати систематично, виявлена при цьому 

акуратність, грамотність тощо; 

‒ рівень оригінальності тексту ПЗ; 

‒ схильність здобувача вищої освіти до теоретичних досліджень і 

узагальнень чи до експериментальних досліджень, практичної роботи тощо. 

Наприкінці відгуку керівник КвР має зробити висновок про здатність 

здобувача вищої освіти до самостійної роботи в даній галузі та про можливість 

подання КвР до ЕК для захисту. Керівник не  виставляє  оцінку за кваліфікаційну 
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роботу. 

 

 

7.4 Вимоги до рецензії на кваліфікаційну роботу  

 

 

Основним змістом рецензії, форма якої наведена в додатку Д, є результати 

всебічного аналізу та оцінка КвР з обов’язковим висвітленням таких питань: 

‒ відповідність рецензованої роботи завданню на кваліфікаційну роботу; 

‒ актуальність теми КвР; 

‒ оцінка змісту усіх матеріалів КвР; 

‒ обґрунтованість прийнятих у КвР наукових та інженерних рішень; 

‒ повнота огляду науково-технічної літератури та вміння цитувати її; 

‒ науково-технічний рівень та якість розрахунків;   

‒ оцінка правильності використання стандартів, інших нормативних 

документів; 

‒ доцільність та обсяг експериментальних досліджень, оцінка отриманих 

результатів; 

‒ оцінка стилю та грамотності викладання ПЗ КвР, відповідність її 

оформлення вимогам стандартів та інших нормативних документів; 

‒ помилки та недоліки, які виявлені в роботі. 

Наприкінці рецензент робить висновок: чи відповідає рецензована 

кваліфікаційна робота вимогам кваліфікаційної характеристики бакалавра за 

даною освітньою програмою та оцінює якість КвР згідно з чотирибальною 

системою. Рецензент підписує рецензію, вказуючи місце своєї роботи та посаду 

і надає її на кафедру.  

 

 

7.5 Захист кваліфікаційної роботи  

 

 

Захист КвР проводиться на засіданні ЕК з участю не менше половини 

складу комісії за обов’язкової присутності голови комісії. 

Розклад роботи ЕК, узгоджений з її головою та затверджений за поданням 

декана факультету проректором з навчальної та методичної роботи, 

оприлюднюється не пізніше, ніж за місяць до початку захисту кваліфікаційних 

робіт. 
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ЕК перевіряє [27] науково-теоретичну та практичну підготовку 

випускників, вирішує питання про присвоєння їм освітнього рівня бакалавра з 

комп’ютерних наук, видання диплому встановленого зразка, опрацьовує 

пропозиції щодо поліпшення якості освітньо-професійної підготовки фахівців в 

університеті. 

Захист однієї КвР, як правило, не має перевищувати 30 хвилин. Перед 

початком захисту зачитуються довідка про виконання здобувачем вищої освіти 

навчального плану, інші документи. Для повідомлення змісту КвР здобувачу 

вищої освіти надається не більше 8 хвилин. 

Потім здобувач вищої освіти відповідає на запитання членів ЕК і присутніх 

на засіданні. Відповіді на запитання членів ЕК і присутніх мають бути стислими 

і не виходити за межі порушеної у кваліфікаційній роботі проблеми.  

Зачитується рецензія і відзив керівника. ЗдВО и надається можливість 

відповісти на зауваження рецензента. 

Якщо декілька здобувачів вищої освіти виконували кваліфікаційні роботи 

за комплексною темою, то як правило, їх захист має відбуватися в один день. 

ЕК на закритому засіданні приймає відповідне рішення про оцінку знань, 

виявлених під час захисту КвР. 

КвР оцінюються згідно з діючою стобальною системою оцінок. Під час 

визначення оцінки КвР береться до уваги рівень наукової, практичної та 

теоретичної підготовки здобувача вищої освіти. Результати захисту КвР 

оголошуються після засідання ЕК у той самий день після оформлення протоколів 

засідання. 

Повторний захист КвР з метою підвищення оцінки не дозволяється. 

ЗдВО, які захистили кваліфікаційні роботи, рішенням ЕК присвоюється 

кваліфікація відповідно до отриманої спеціальності і видається диплом 

встановленого зразка. 

ЗдВО, який отримав незадовільну оцінку під час захисту КвР, 

відраховується з університету, і йому видається академічна довідка. 

У випадках, коли захист КвР визнається незадовільним, ЕК встановлює, чи 

може ЗдВО подати на повторний захист ту саму роботу з доопрацюванням, чи 

він зобов'язаний опрацювати нову тему, визначену кафедрою. 

ЗдВО, які не захищали КвР з поважної причини (документально 

підтвердженої), ректором університету може бути продовжений строк навчання 

до наступного терміну роботи ЕК, але не більше, ніж один рік. 
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7.6 Підготовка пояснювальної записки кваліфікаційної роботи для передачі 

до бібліотеки 

 

 

ЗдВО, якій захистив КвР, повинен надати відповідальному випускової 

кафедри для подальшої передачі до наукової бібліотеки електронну копію ПЗ 

КвР згідно з розпорядженням університету у встановленому порядку. 

Додатково до вже наданого раніше (при проведенні нормоконтролю) 

файлу з повним текстом ПЗ у форматі .pdf необхідно надати ПЗ до КвР ще двома 

такими файлами у форматі .pdf (з можливістю пошуку за текстом):  

а) файл з основним текстом ПЗ КвР, який не містить у собі додатки 

(закінчується списком джерел посилання); 

б) файл, що містить тільки додатки ПЗ. 

Назва першого з цих файлів складається за таким шаблоном: 

 
Рік_Ступінь освіти_Кафедра_Група_Автор 

 

Назва другого з цих файлів складається за таким шаблоном: 

 
Рік_Ступінь освіти_Кафедра_Група_Автор_Додатки 

 

Приклади повних назв файлів ПЗ для передачі до наукової бібліотеки: 

 

2024_Б_ІУС_ІТУ-20-1_Петренко_П_П.pdf 

2024_Б_ІУС_ІТУ-20-1_Петренко_П_П_Додатки.pdf 

 

Самостійність виконання КвР та можливість її публікації в електронному 

архіві відкритого доступу ЕІАг KhNURE підтверджується заявою здобувача. 

Форма заяви наведено в додатку Ж. 


